



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

вул. Генерала Алмазова , 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85
www.spfu.gov.ua Код ЄДРПОУ 00032945

06.08.2018 № 10-59-15648

На № _____ від _____

**Асоціація спеціалістів
з нерухомості (ріелторів) України**

**Спілка фахівців
з нерухомого майна України**

Запрошення на робочу групу

На виконання доручення Першого віце-прем'єр – міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України С. Кубіва від 03.07.2018 №25618/1/1-18 Фонд державного майна України (далі - Фонд) наказом від 03.08.2018 № 1038 створив робочу групу з розроблення проекту Закону України «Про ріелторську діяльність».

Просимо членів робочої групи взяти участь у її засіданні, яке відбудеться у Фонді за адресою: м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9 08 серпня 2018 року о 14 годині в кімнаті 303. На першому засіданні робочої групи передбачається зокрема, визначити регламент роботи робочої групи та план її роботи.

Контактні телефони: (044) 2003699; (044)2003307.

Додаток: наказ Фонду від 03.08.2018 № 1038 на 3 арк. у 1 прим.

Заступник Голови Фонду

Є. АСТАШЕВ



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

03.08.2018

Київ

№ 1038

Про утворення робочої групи з розроблення проекту Закону України «Про ріелторську діяльність»

Відповідно до пунктів 84 та 85 Плану заходів на 2017-2019 роки з реалізації Стратегії розвитку системи запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення на період до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.08.2017 № 601-р та на виконання доручення Першого віце – прем'єр – міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України С. Кубіва від 03 липня 2018 року № 25618/1/1-18 до листа Фонду державного майна України від 20 червня 2018 року № 10-58-12451 щодо розроблення проекту Закону України «Про ріелторську діяльність»

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з розроблення проекту Закону України «Про ріелторську діяльність» (далі - робоча група) у складі, що додається.
2. Робочій групі розробити та подати Голові Фонду державного майна України проект Закону України «Про ріелторську діяльність» (далі - проект Закону) до 28.09.2018 року.
3. Надати право голові робочої групи, у разі необхідності, вносити зміни до її складу.
4. Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності до 15.10.2018 року забезпечити надсилання розробленого робочою групою проекту Закону на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади та після погодження - надіслати для його схвалення Кабінетом Міністрів України.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду державного майна України відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

В. о. Голови Фонду

В. ТРУБАРОВ

Додаток до наказу
Фонду державного майна України
03.08.2018 № *1038*

С К Л А Д
робочої групи з розроблення проекту
Закону України «Про ріелторську діяльність»

Асташев Євген Вікторович	заступник Голови Фонду державного майна України – голова робочої групи
Булгакова Світлана Алімівна	директор Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Фонду державного майна України (далі – Фонд)
Малишева Катерина Олександрівна	заступник директора Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності – начальник Управління по роботі з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності Фонду
Шинкаренко Ольга Миколаївна	начальник відділу нормотворчої діяльності та методичного забезпечення оцінки Управління оцінки майна та майнових прав Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Фонду
Кузьменко Марина Петрівна	заступник начальника відділу по роботі з суб'єктами оціночної діяльності та саморегулювними організаціями оцінювачів Управління по роботі з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності Фонду
Павлова Ірина Юріївна	головний спеціаліст відділу державної регуляторної політики та дерегуляції управління підприємництва Департаменту розвитку підприємництва та регуляторної політики Міністерства економічного розвитку і торгівлі України
Савчук Віктор Іванович	заступник директора Департаменту – начальник відділу стратегії розвитку системи фінансового моніторингу Департаменту координації системи фінансового моніторингу Державної служби фінансового моніторингу України
Сігура Галина Володимирівна	начальник відділу взаємодії з суб'єктами первинного фінансового моніторингу Департаменту координації системи фінансового моніторингу Державної служби фінансового моніторингу України
Степенко Ольга Леонідівна	начальник відділу нормативної діяльності та систематизації законодавства – заступник начальника Юридичного управління Державної служби фінансового моніторингу України
Піта Юрій Анатолійович	Президент Громадської організації «Асоціації фахівців з нерухомості (ріелторів) України» (за згодою)

Тараторін Юрій Михайлович	Віце – президент Громадської організації «Асоціації фахівців з нерухомості (ріелторів) України» (за згодою)
Базелинський Юрій Федорович	Віце – президент Громадської організації «Асоціації фахівців з нерухомості (ріелторів) України» (за згодою)
Олексієнко Юрій Володимирович	Віце – президент Громадської організації «Асоціації фахівців з нерухомості (ріелторів) України» (за згодою)
Балака Ігор Миколайович	Віце – президент Громадської організації «Асоціації фахівців з нерухомості (ріелторів) України» (за згодою)
Несин Віктор Васильович	Президент Всеукраїнської громадської організації «Спілка фахівців з нерухомого майна України» (за згодою)
Ставінога Лариса Михайлівна	Перший віце – президент Всеукраїнської громадської організації «Спілка фахівців з нерухомого майна України», голова комітету з навчання (за згодою)
Капітоненко Олександр Вікторович	Член Всеукраїнської громадської організації «Спілка фахівців з нерухомого майна України», голова комітету з регіонального розвитку (за згодою)
Фурса Любов Олександрівна	Виконавчий президент Всеукраїнської громадської організації «Спілка фахівців з нерухомого майна України» (за згодою)
Коваль Ганна Володимирівна	Президент Всеукраїнського громадського об'єднання фахівців з нерухомості України «ФІАБСІ – Україна» (за згодою)
Оганесян Артур Павлович	член Всеукраїнського громадського об'єднання фахівців з нерухомості України «ФІАБСІ – Україна», член міжнародної Ради Директорів Національної Асоціації Ріелторів США (NAR –USA) (за згодою)
Маленкова Олена Аркадіївна	член Всеукраїнського громадського об'єднання фахівців з нерухомості України «ФІАБСІ – Україна», член міжнародної Ради Директорів Національної Асоціації Ріелторів США (NAR –USA) (за згодою)
Палашек Антон Юрійович	член Всеукраїнського громадського об'єднання фахівців з нерухомості України «ФІАБСІ – Україна», Віце – президент Громадської спілки «Національна Федерація Нерухомості» (за згодою)
Фролов Сергій Євгенович	член Наглядової ради громадської організації «Всеукраїнська організація «Професійна асоціація ріелтерів та сертифікованих аналітиків» (за згодою)
Дмитрук Ольга Ігорівна	В. о. Голови громадської організації «Всеукраїнська організація «Професійна асоціація ріелтерів та сертифікованих аналітиків» (за згодою)

Робота